20 test @uowknc A Avkeiov E.0.K.

Zitpo 1°

1) v gvB0Oypapun opar kivnon

o) N TaxvTTO Elvatl avdAoyn tov ypdvov

B) n tayvta givorl otabepn

v) M petotdmion givar otabepn

d) M HETATOTION Eval AVTIGTPOPMS 0VAAOYN TOV ¥POVOL
2) Zopa kwveitor evB0ypoppa opadd pe ToydTNTO HETPOL 2m/s

a) o€ xpovo 2 s dtaviel amdoTaon 2 m

B) av v t; Bpioketat otn BEon ;=10 m, v t,= t;+4s Ba Ppioketar oty =18m
v) av v t; Bpioketar otn BEon ;=10 m, v t,= t;+5s Ba Ppioketar oty 1=30m
d) av v t; Ppioketan otn BEom =20 m, v t,= t;+5s Ba PpiokeTon oy =40 m
3) To dudypappa BEong xpovov yia £va GO

7OV Kveltor evBvypappo eaivetol 6to SumAavo X(m)

oxua

o) M toyvTnTa EYEL PéETPO 2 m/s

B) oto ddotnua 0 ¢ 4s drovdet amdcTacn 2m

v) M taxOTTa £l HETPO 4 m/s T
0 1 2 3 4 5

d) v t=2s Bpioketar otn BEon 2m

4) Tpia copata A, B, I' kivovvror evBoypappa kot opord. To didypappo 8€omng
YPOVOL Yia o Tpio COUATO QOIVETOL GTO JITAVO Gy LLOL.
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[Mo ta pétpa TV TayLTNTOV 1oYVEL
0) Ua> Ug > Ur B)Up> Ua> Ur Y) Up> Ug > Ux O) Ur> Up > Up
3)

o) XtV evVYpouUn OHOAN Kivon 1 LETATOTIOT 1IGOVTOL KOTA LETPO UE TO O1AGTN U
7OV S1aVOEL TO GMUA GTOV 1510 YPOVO

B) Zopoa kiveitar evBOypappa ko opadd kot v t=0 Bpioketor ot 06om xo=0. Av 1
TayVTNTA TOL gival u= - 2 m/s, v t;=4s Oa Bpioketor ot B€om 1= 8 m

v) Ztv €uBhypapun opaAr| kivnon 1 LeTATOTIoN Elval ovTIGTPOQ®G avaAoyn g
TayOTNTOG

0) Zopa Kwveiton evOHypappa Kot opaAd kot g ¥pdvo 2s dtavietl andotacn 8m. Tote
o€ 1pdvo 5s dtavoetl andotacn 10m.

€) Zopa kveitar evBuypappa kot opard. Av og xpovo 2s dtovoet ardctacn 20m, 1
ToyVTNTA ToL givor u= 36 Km/h.

Zitnpo 20

1. To pétpo g tayvnTag adAnm tov 100 m givat ion pe va = 36 km/h kot to pétpo
NG TOYVTNTOG EVOG GOAyKaplov gival vy = 1 cm/s.

A) No emAééete TV 6mGTH andvinon).

To mAiko TV PETPOV TOV TOYLTATOV TOL AOANTN TPOS TOL GOAYKAPLOD Ua/Uy Eivor
a) 100 ) 1000 v) 36

B) Na dwotoroynoete v €TA0YNG GOGC,
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2. 210 Simhavd didypoppo eaivetal mog petafaiietol n 6éon 0vo copdtov A ko B

X A
A
£ OO :
i B
Xo
0 t, t

G€ GLVAPTNOT UE TO YPOVO.

Ta copata Kivodviot 6€ TapaAANAeg TpoyLES kat Vv ¢ = 0 eivar to éva dimha 610
éAro.

A) No emAélete v 6mOTH TPATOON.

a. Ta pétpa tov TayLTNTOV TOV CORATOV IKAVOTOoLV T oxéon v A =3 v B.

B. H petatomion tov copatog (B) oto ypovikd dtdomuo 0—t1, sivon peyoardtepn and
N HETATOMION TOL 6MUATOG (A) 610 1010 ¥poviKd dtacTna .

v. Tn ypovikn otypn| t1 10 copa (A) tporopedetar Tov (B) katd 3xo.

B) No dikatoloynoete TNV EMAOYN COG

Zipa 3°
[Na éva kivnto mov Kveitan evBOYpappa to dSdypappa x-t eaivetol 6to Surhovo

X(m)

v

0 2 4 8 t(s)
G

o) No meprypdyete to €100g TG kivnong.
B) Na Bpeite v B€om T0VL TIC YPOVIKEG OTIYUES t=1S, t,=68

v) Na yivel o d1dypappa toydvTnTog — ypoOvov.
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d) Na vmoloyicete T péon taydnta ota dteotnuoto 1) 0 g4 s ii) 0 og 8 s iii) 2s
WG 8s.
Zntnpo 4°

Avtokivnto apyilel vo KotadubKel LOTOGIKAETIOT oV PBpickeTon o€ andotaon d =
500 m pumpootd amd 1o awtokivnto. To avtoxivnto £xel otabepn taydnTa v, = 30

m/s, VM 0 LOTOGIKAETIOTNG Kiveitan pe otafepn TayvTnTa LM = 20 M/s.

Bs &%

A
(0]
Q
v

Noa Bpebovv:
a. O ypdvoc t Tov amonteiTon Yo vo TAGEL TO GLTOKIVITO TOV LOTOGIKAETIOTY.
B. To didotna mov Ba S1aviceL To oV TOKIVITO GTO XPOVO AVTO.

v. Na yivouv ta dtaypdppato toydtnTtog ypovov, OGTHHOTOS YPOVOD, LETATOTIONG
xpOvov kol B€omng ypdvov kol Yy To. dVO KWWNTA G€ KOwd cuotiuato a&dveov,

Bempmvtag 6t 10 onpeio A Bpioketon otV apyn TV aEOVOV.

Awapkero 2 h Kol emroyia
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